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Praha - „Jedná se o pilotní 
projekt, který by měl ukázat, 
jaký reálný zájem bude veřejnost 
o tento typ pronájmu mít. Pro nás 
je důležité zajistit, aby městský 
bytový fond sloužil potřebám 
všech skupin Pražanů. Zároveň 
ale chceme efektivně využívat 
byty, které nejsou vhodné pro 
sociální bydlení, a nabídnout je 
k pronájmu na tržní bázi. Navíc 
tím plníme programové prohlá-
šení, kde jsme se k transparent-
ním aukcím zavázali,“ vysvětlila 
náměstkyně primátora hl. m. 
Prahy pro oblast bytové politiky 
Alexandra Udženija (ODS).
Do elektronické aukce budou 
zařazeny byty, které nebyly 
přiřazeny k plnění specifických 
sociálních funkcí a jsou svým 
exkluzivním umístěním vhodné 
pro pronájem za tržní nájemné. 

Aukce budou probíhat formou 
takzvaných anglických aukcí, 
budou jednoduché, transparentní 
a přístupné všem zájemcům z řad 
obyvatel hlavního města. 

Minimální příhoz sto korun
Všechny základní podmínky 
pro možnost účastnit se auk-
ce jsou uvedeny na stránkách 
hlavního města Prahy. Na webu 
je též stručný průvodce veřejnou 
soutěží o nájem bytů. Samostatná 
realizace elektronické aukce se 
uskuteční v jeden den (zahájení 
nejpozději v 10.00 hodin v den 
aukce a ukončení aukce nejdří-
ve v 18 hodin aukce). Aukce se 
uskuteční formou tzv. anglic-
ké aukce, tj. bude se dražit od 
předem stanovené ceny směrem 
nahoru prostřednictvím jednot-
livých příhozů. Minimální příhoz 

je stanoven na 100 Kč. Pokud 
v době 1 minuty před ukončením 
aukce některý ze zájemců aukce 
provede příhoz, aukce se automa-
ticky prodlouží o 3 minuty, a to 
i opakovaně. Vítězem aukce se 
stane ten zájemce, který v aukci 

nabídne nejvyšší nájemné. Po-
drobné informace najdou zájemci 
na https://praha.eu/web/byty/w/
pronajem-bytu-verejna-soutez-
-o-najem-bytu-v-majetku-hlav-
niho-mesta-prahy-formou-elek-
tronicke-aukce. (red)

Praha zahájila premiérové elektronické aukce městských bytů 

NABÍZENÝ byt na Můstku má pěknou kuchyňskou linku. Foto: MHMP

 Prvních deset bytů o velikostech od 1+1 až po 3+1 v centru Prahy 
je připravených, aby se staly novým domovem pro zájemce v elek-
tronické aukci. Vítězové aukcí tak budou moci už za pár týdnů bydlet 
v centru české metropole například v ulici Na Můstku, Školské, 
Truhlářské nebo v Lublaňské. 

Vyšehrad - Nákupem plátěné 
tašky uhradíte cenu za jednu 
břidlicovou tašku na nové střeše 
vyšehradské baziliky. Takto jed-
noduchá je spolupráce neziskové 
organizace Borůvka Praha, která 
pomáhá lidem s tělesným posti-
žením, a Vyšehradské kapituly 
pod názvem Taška za tašku. Po-
dle odhadů Královské kapituly, 

která baziliku sv. Petra a Pavla na 
Vyšehradě vlastní, vyjdou sta-
vební práce na 45 milionů korun 
a trvat by měly do roku 2029. Na 
samotnou opravu je třeba téměř 
60 000 břidlicových tašek  
a 500 metrů trámů. Právě na fi-
nanční podporu břidlicových ta-
šek se rozhodla dílna švadlen or-
ganizace Borůvka Praha pomoci. 

Společnými silami švadleny ušily 
látkové tašky s mottem projektu 
„Taška za tašku“. Zakoupit si ji 
může návštěvník baziliky přímo 
u vstupu při pořízení vstupenky 
a nákupem tak podpořit právě 
probíhající záchranu kulturní 
památky, která je od roku 1993 
na seznamu světového kulturní-
ho dědictví UNESCO. (red)

Taška za tašku.  
Pomozte opravit střechu vyšehradské baziliky

REKONSTRUKCE střechy již probíhá a potr-
vá ještě čtyři roky. Foto: VK


